

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

小区内嫖娼，竟能刷POS机

一利用QQ招嫖卖淫团伙被打掉

“美妙的邂逅”，一个令人浮想联翩的QQ网名，空间放着衣着暴露的女子照片，对外公开招嫖电话，公布卖淫女信息和价格，秘密从事卖淫违法活动。济南警方29日通报，日前，民警掌握该网络卖淫团伙的活动轨迹后，在历城一小区民房内将正在从事卖淫嫖娼活动的6名违法嫌疑人一举抓获。

本报记者 杜洪雷



民警抓获的卖淫嫖娼违法人员。 警方供图

1 网络招嫖信息传给了民警

“这里有清纯美女和女大学生。”偶然间，一个QQ加好友的对话框发给了济南市公安局治安支队四大队侦查民警，迅速引起了他们的注意。“这个有可能是网络卖淫的，注意经营下去，摸清情况。”四大队大队长肖文兵让

民警进行伪装，将该网名为“美妙的邂逅”的网友加为好友。

民警点击进入该网友的QQ空间发现，里面有一些衣着暴露女子的照片，随后开始和这名网友进行聊天。“我们都是装作希望能够见面的，对

方也很快告诉我们一个招嫖电话。”民警通过进一步聊天，发现对方公然提供一些卖淫女的价格，其中分为388元、488元一直到888元，“对方称一般大学生488元，模特需要888元”。

通过进一步工作，民警发

现对方见面约定的地点在历城区花园路附近，但是对方并没有说出准确的地点。“他们都非常小心，只有你按照他们的要求到了花园路附近，才会告知你下一步去的地方。”四大队侦查中队副中队长王振川说道。

2 民警小区里蹲守，抓获嫖娼男子

“一般聊过两次之后，嫖客就会和卖淫团伙进行电话联系，确定见面的地方。”通过与对方接触，民警逐渐确定该网络卖淫团伙从事卖淫活动的窝点在花园路富翔天地小区一处民房内。4月15

日下午，治安支队会同历城公安分局准备对该团伙进行收网抓捕。

一路民警从附近一楼房内监视着进入该居民楼单元门的可疑人员，发现嫖娼嫌疑人。“那个时间点小区内人

不多，而且我们的位置能够看到嫖客是否进入卖淫女所在房间。”很快，民警就将一名刚从卖淫女房间出来的男子控制住。经过突审，该男子承认刚刚在楼上一个房间内嫖娼。

从该男子口中，民警了解了窝点内部的情况和违法嫌疑人的数量。“我们随后就与卖淫女联系，假装要进房间见面。”民警称，他们利用这个办法进入了该卖淫团伙的出租房。

3 卖淫窝点竟为嫖客提供刷卡业务

当前面的伪装民警刚打开门，尾随在后面的民警迅速进入房间，将相关人员控制住。民警当场抓获进行卖淫嫖娼违法活动的5人，其中涉嫌容留卖淫犯罪嫌疑人1人。“这是一个三室两厅的房子，其中两个房间用于卖淫活动，另外一个房间供主犯住宿。”历城公安分局治安大队二中队教导员吴健称。

其中一个房间内，一名女子和一名男子裸露在床上，被

突然而至的民警吓得急忙用被子盖住身子。地下散落着各种杂物和衣物，还有一些未使用的避孕套。通过进一步搜索，民警在该窝点查获大量的避孕套、账本、POS机和电脑主机。“账本里面记录了一些嫖客的信息，特别是曾经多次来嫖娼的嫖客信息，应该是联系嫖客用的。”民警说道。

“该网络卖淫窝点还提供了刷卡业务，一些嫖客可能带的钱不够，就可以刷卡支付。”

民警称，这在之前的查处中是很少见的。据了解，该团伙一般是下午2点开始上班，一直持续到凌晨，每天能有三五个嫖客，所有的嫖资都交给负责人。

经审查，2015年初以来，高某(男，32岁，菏泽市定陶县人)在其租住的富翔天地小区出租房内容留马某珠(女，37岁，吉林省吉林市船营区人)、刘某元(女，28岁，山东青岛平度人)等人进

行卖淫嫖娼活动。4月15日下午2时至下午5时，马某珠与杨某杰(男，33岁，济南市天桥区人)、李某栋(男，32岁，潍坊青州市人)，刘某元与郭某(男，33岁，济南平阴县人)进行卖淫嫖娼违法活动时被抓获。上述违法人员均对自己的违法事实供认不讳。目前，涉嫌卖淫嫖娼违法人员被行政处罚，负责人高某因涉嫌组织卖淫罪被依法刑事拘留。

岂止于干净：小天鹅智能滚筒水魔方全球首发

相信大多数消费者都有这样的体验：将沾到污渍、印记的衣服扔进洗衣机洗涤，晾晒时发现，衣服上的印记，污渍并没有完全去除，还需要再次手洗揉搓才能彻底清除。现有的大多数洗衣机无法实现手洗揉搓的功能，导致衣服上的污渍很难瓦解。这样一来，消费者的洗衣需求并没有得到现有洗衣机的充分实现。那么，如果有一台可以实现多种洗衣效果的洗衣机，就可以解决消费者手洗衣物耗时耗力、机洗不够干净等等的问题，实现洗衣的轻松和洁净。

集两家之长，一改传统洗衣模式

4月20日，小天鹅智能滚筒水魔方洗衣机的全球首发，宣告了洗衣机行业走上了更高技术的市场道路。传统洗衣机无非两种模式，滚筒洗衣机的摔打模式和波轮洗衣机的搅拌模式。滚筒洗衣机具有去污充分的优点，然而市面上大部分滚筒洗衣机都耗时耗电，并且远没有波轮洗衣机的洁净度；波轮洗衣机省电，但是却对衣物的磨损率大，其搅拌

一级能效级别。

超微泡沫，筒自洁和魔力提升筋功能：使衣物达到强力洁净

小天鹅智能滚筒水魔方洗衣机除了以上主流优势，还从细节处提高了自己的产品竞争力。洗衣机自带的筒自洁功能，利用95度高温水清除筒内污垢细菌，营造更健康的洗衣环境；同时，在超级水流的冲洗下，洗衣机实现超细腻的泡沫，使洗涤更加充分。小天鹅智能滚筒水魔方洗衣机的另一个创新点，就是它的魔力提升筋。创新水孔铲型结构和S型流体力学形态曲面设计，拥有更大的条纹接触面，带来强劲的水流冲刷，提高洁净力。

小天鹅滚筒水魔方的上市，不仅方便了消费者的日常洗衣需求，同时也是小天鹅潜心发展技术，钻研核心科技的巨大成果。有评论家认为，这预示着中国家电经历了价格战，家电下乡等价格竞争的时期之后，开始进入用企业自身的核心科技来争夺家电市场一席之地的时代。

海宁中国皮革城企业家联盟年会暨济南海宁皮革城项目推介会召开

4月26日，“海宁中国皮革城企业家联盟年会暨济南海宁皮革城项目推介会”在济南隆重举行；会议邀请了国内众多一线知名皮革企业家代表出席本次推介会。同时还特别邀请到国务院参事室特别研究员，国家统计局原总经济师姚景源先生做专题讲座。

海宁中国皮革城企业家联盟，是由国内外致力于海宁中国皮革城大商圈经营和服务的优秀企业家组成的非法人组织，是一个以情感交流、商贸合作、商圈资源和服务共享为纽带的行业联盟，本次海宁中国皮革城企业家联盟年会共有约200家企业参加。会上，海宁中国皮革城股份有限公司董事长任有法对目前皮革行业的整体发展形势作了深入剖析，济南海宁皮革城有限公司董事长凌显国详细深入的介绍了济南海宁皮革城项目的优势、建筑情况、业态布局，同时揭晓了济南海宁皮革城的招商细则。

将于2015年金秋开业的济南海宁皮革城，将引进国内外众多一线知名品牌，为泉城济南带来新的皮革语言，注入新的时尚概念。济南海宁皮革城开业后，预计年客流量300万人次，预计营业额20亿，为社会增加就业岗位10000余个。经营业态不仅涵盖皮革服装、裘皮服装、毛皮服装、皮具箱包、皮毛、皮革、鞋类等，同时还引入国内外知名餐饮品牌，设置儿童游乐区、咖啡休闲区、配套服务区等非皮类业态，将济南海宁皮革城打造成为环渤海地区最恢弘的皮革商贸旅游综合体。

相关链接

一季度查处528家涉黄涉赌场所

本报4月29日讯(记者 杜洪雷)

4月20日，济南警方根据群众举报将位于北园大街的赌博电玩城打掉，处理14名违法人员。济南警方持续对“黄赌毒”丑恶现象采取高压态势，仅一季度就查办涉黄案件52起，依法处理涉黄案件犯罪嫌疑人369名；查办涉赌案件44起，依法处理涉赌犯罪嫌疑人384名；查处涉黄涉赌场所528家。

近期，有群众举报称，在历城区北园大街68号“鑫意电玩城”内有赌博游戏机，多人进行赌博活动。为打掉这一赌博窝点，治安支队迅速成立专案组展开调查。办案人员佯装前来消费的客人，分批进入场所进行侦查暗访，详细摸清了场所营业性质、规律、内部结构。

4月20日下午3时许，在前期侦查暗访的基础上，治安支队会同历城分局对该电玩城进行了突击检查。民警当场缴获赌资一宗，依法查扣五星宏辉赌博机一台(8座)，大金鲨捕鱼机一台(10座)。当场查获利用游戏机进行赌博违法人员12名，以及为赌博提供条件违法人员2名、场所负责人1名。

经审查，该电玩城负责人胡某鹏对在电玩城内设置18台具有赌博功能的游戏机进行聚众赌博的犯罪事实供认不讳。目前，公安机关依法对参赌人员及2名为赌博提供条件的违法人员进行了行政处罚，涉嫌开设赌场罪的犯罪嫌疑人胡某鹏被依法刑事拘留，赌博机予以收缴。

“‘黄赌’行业是一个暴利行业，组织者、经营者为谋取暴利不惜铤而走险，只有严惩重罚才能对违法犯罪分子起到较大的惩治作用和震慑作用。”济南市公安局治安支队负责人称，今后将对实际幕后出资人、违法活动组织者和经营者等重点人员进行深入取证，坚决惩处一批“黄赌”的经营者、幕后组织者和操纵者，继续强化场所黑名单机制，将关停复开“打而不死”的涉黄赌场所，列入场所黑名单，强化日常监管，坚决予以打击，直至取缔。

近年来，互联网犯罪越来越猖獗。济南市公安局围绕打击网络卖淫、网络赌博等工作重点，特别针对目前利用网络进行卖淫活动猖獗的现象，进行重点打击，有效净化网上治安秩序。

2015年，为加大涉黄涉赌违法活动的查处力度，济南市公安局将继续向社会公布举报电话，接受群众对治安类违法犯罪活动线索的举报。济南市公安局举报电话：85081508；济南市公安局治安支队行动队举报电话：85081486。